

“晶锐风暴 冰点来袭”

——最低66666元起 日供2.2元晶锐轻松“贷”回家

晶锐盛夏豪推“双重”惊喜促销政策

即日起,购买斯柯达晶锐任意一款车型,消费者均可享受晶锐推出的盛夏“双重”惊喜促销政策。第一重惊喜:最低仅需66666元就可购得晶锐;第二重惊喜:消费者无需承担任何利息支出,喜欢这款硬派小车的车友就可乐享“2年零利率”的金融优惠方案,日供仅需2.2元起,便可将晶锐轻松“贷”回家。

摆脱“挤公交”日子,打

造高品质有车生活

对许多年轻消费者来说,摆脱挤公交地铁的日子,早日拥有自己代步的爱车,除了一次性支出的大笔车辆购置费用令人难以承受外,高涨的油价也让他们对有车生活望而却步。调查显示在有车族每月的养车花费中,燃油费用就占据了半壁江山。此次晶锐推出最低66666元起的购车优惠政策,可以帮助当下许多拥有刚性需求的年轻人早上实现开上品质

小车的梦想。想想日供只需要2.2元,还可享受2年零利率,对于像小编这样的年轻人只不过是少坐一趟公交,少吃一个冰淇淋就可以开上晶锐,畅享有车生活啦。

晶锐传承大众汽车精湛的德系造车品质和斯柯达百年造车智慧,除了以硬派个性外观和丰富舒适配置见长外,更是凭借充沛动力、出色油耗、宽敞空间和全方位五星安全等领先优势,备受用户青睐。斯柯达晶锐搭载大

众汽车专小排量车型研发的I.R.F.P全区式高效发动机,拥有极其出色的低转高扭性能,不仅起步加速响应及时,也大大降低了油耗。此外遥遥领先同级车型四档自动变速箱的Tiptronic 6速手自一体变速箱,源于保时捷的领先技术和更多的档位,进一步提升了燃油效率的最大化,降低了用户的用车成本。

晶锐轻松“贷”回家,提前圆梦车生活

如今越来越多年轻人倾

向于用贷款购车的方式实现有车生活的梦想,但高昂的手续费以及不菲的利息支出让不少人犹豫不决。斯柯达晶锐此次推出的“2年零利率”金融优惠方案,日供仅需2.2元起,可以说完全解决了车主的这些后顾之忧,晶锐以切实的行动帮助年轻人早日实现有车的梦想,大大拉近了年轻消

费者与晶锐的距离。

我们希望您能够“花明天的钱,开今天的车”,轻松享受品质生活,快乐简单购得爱车。

(张虹)



品质之选 英伦SC3树经济型家轿价值典范

买汽车,对于大多数勤勤恳恳的老百姓来说,可不像日常消费那么随便。外型要靓、空间要大、配置要高、动力要足、油耗要省、价格还要实惠,这估计就是所有车友对心目中好车共同的定义。

充分考虑并满足消费者对经济型轿车诸多需求的英伦汽车家族新成员——英伦SC3恢宏面世,迅速在A0级家轿市场掀起一股热潮。秉承了英伦汽车一贯的高品质与高性价比,英伦SC3将时尚外型、越级空间、丰富配置、成熟动力、超低油耗与实惠价格融为

一体,让最挑剔的人也能马上下定决心。

英伦SC3具有同级别车型无法比拟的4267mm越级车身,加上2434mm的超长轴距,无时无刻都给人一种A级车的风范与气度,毫无疑问地赋予了英伦SC3车主高人一等的感受。在宽敞的车舱中,无论自己开车或家人乘坐,均能体验到充分伸展的舒适。

宽适空间,同样体现在丰富的储物上。最大化应用车舱的规划理念,赋予了英伦SC3丰富而又多元化的储藏空间。包含了中央储物箱,杯架槽,超大型手套箱,

门内边储物格,地台中段开放储物格等在内的多达14处的储物空间设计,不仅方便驾乘客户的物品存放,还能更有效地保持车舱内部的整洁美观,让客户随身携带的各类物品都有所安置。同时,英伦SC3纵深更长,置物平台面更宽阔的后备箱,让车主的日常载物需求得到极大的满足。无论是出行购物还是郊外旅游,大容量的后备箱均能带给车主极大的便利。

英伦SC3无愧为经济型家轿的全新价值典范,观望的广大消费者现在出手,正是时机。

(张磊)

经典百姓车——金刚

“在来买车之前,我就上网全面了一下金刚这款车,其中节油、静音这两点给我留下了深刻的印象,今天到店来试车,操控性很不错,外形很硬朗,这都是我喜欢的。金刚还是一款长征英雄车。”在武汉某英伦汽车4S店,一名正在购车的准车主告诉记者。

据菏泽嘉宝4S店王总介绍,吉利金刚自上市以来就深

受消费者好评,截至今年6月底,金刚家族累计销售达近25万辆,月均销售超5000辆。金刚以热销的姿态,跻身同级别车辆前列,成为一款高性价比的经济型小型车。

金刚2代秉承了金刚“静音王”的品质,邀请意大利SCS公司的专业团队进行专项NVH工程的进一步处理,采用高效吸振隔音材质,对车体进行了多达30多项的特殊降噪、

防噪技术处理,怠速噪音控制在41-43分贝之间,而整车的路噪同样得到有效控制,其噪音降低超过2分贝,达到中高级别汽车水平。

金刚2代完全秉承了吉利汽车“造最安全、最环保、最节能的好车”的使命,以4.6L超低油耗领先同类型,为追捧节能小排量的消费者增加了一个新的选择。

(张虹)

SIMPLY CLEVER
专于智慧行

SKODA



¥66666起
日供2.2元起
两年0利率

晶锐风暴 冰点来袭

拥有晶锐只要5个“6”,最低 66666 元起
乐享2年零利率,日供 2.2 元起,轻松“贷”回家!
Fabia 晶锐



Fabia晶锐形象代言人:
张靓颖

“激情奥运—斯柯达五周年庆”

即日起购晶锐、明锐、昊锐尊享贷款0利率,现在订购还可加选“奥运大礼包”



菏泽众捷汽车销售服务有限公司 地址:菏泽市人民路969号 销售:5195222 服务:5368789 菏泽众捷聊城店 热线-6415666



真实感悟 真爱生活 斯柯达5周年